

# Dodatok č. 5 k Zmluve o združenej dodávke elektriny

Číslo zmluvy: R15/2010-2011  
Číslo obchodného partnera: 5100041240  
Číslo miesta spotreby: 3106070614

Dodávateľ:  
**ZSE Energia, a.s.**  
Čulenova 6, 816 47 Bratislava 1

IČO: 36 677 281  
DIČ: 2022249295  
IČ DPH: SK2022249295

Zapísaná v OR, OS BA I, oddiel Sa, vložka číslo 3978/B  
Držiteľ povolenia na dodávku elektriny vydanéj  
ÚRSO č.: 2007E0254

Zastúpený osobami oprávnenými konať a podpisovať  
vo veciach Zmluvy:

**Ing. Nikoleta Kreháčová**  
Vedúci úseku korporátneho predaja

**Ing. Imre Mézáros**  
Key Account manager

Bankové spojenie: Č. účtu/kód banky:  
Tatra banka, a. s.  
IBAN:

BIC: TATRSKBX

Ďalej len „**Dodávateľ**“

Odberateľ:  
**Štátna pokladnica**  
Radlinského 32, 810 05 Bratislava

IČO: 36065340  
DIČ: 021706544  
IČ DPH: SK2021706544

Zriadená zákonom č. 291/2002 Z. z. o Štátnej  
pokladnici a o zmene a doplnení niektorých zákonov  
v znení neskorších predpisov

Zastúpený osobami oprávnenými konať a podpisovať  
vo veciach Zmluvy:

**RNDr. Dušan Jurčák**, riaditeľ Štátnej pokladnice

Kontaktné osoby: Ing. Ján Kičina  
Ing. Marta Riegelová

Bankové spojenie: Č. účtu/kód banky:  
Štátna pokladnica

BIC: SPSRSKBA

Ďalej len „**Odberateľ**“

(Dodávateľ a Odberateľ spoločne ďalej ako „zmluvné strany“ a každý z nich samostatne ako „zmluvná strana“)

uzatvárajú v zmysle všeobecne záväzných platných právnych predpisov, platných predpisov pre podnikanie v energetických odvetviach a § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka tento Dodatok č. 5 (ďalej len „Dodatok“) k Zmluve o združenej dodávke elektriny, číslo zmluvy: R15/2010-2011 zo dňa 02.09.2009 (ďalej len „Zmluva“):

## I. Predmet Dodatku

Zmluvné strany sa dohodli na nasledujúcej zmene a doplnení Zmluvy:

- 1.1. V článku **I. Predmet Zmluvy** sa odsek 1.5. nahrádza nasledovným znením:  
1.5. Dodávateľ počas zmluvného obdobia zabezpečí Odberateľovi distribučné služby do odberného miesta Odberateľa uvedeného v čl. II. Zmluvy a za podmienok uvedených v tomto Dodatku. Dodávateľ sa zaväzuje zabezpečiť distribučné služby do odberného miesta Odberateľa uvedeného v čl. I. bod. III. Zmluvy do výšky maximálnej rezervovanej kapacity (MRK). Distribučné služby sa uskutočňujú v súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, Prevádzkovým poriadkom príslušného PDS a v kvalite podľa Technických podmienok PDS. Dodávateľ sa zaväzuje zabezpečiť rezervované

kapacity (RK) pre odberné miesto Odberateľa dohodnuté v Zmluve. Prekročenie dohodnutej rezervovanej kapacity sa bude riešiť v súlade s Prevádzkovým poriadkom PDS a platným cenovým rozhodnutím ÚRSO. Odberateľ môže požiadať Dodávateľa o úpravu dohodnutej rezervovanej kapacity, najviac však do výšky maximálnej rezervovanej kapacity, zaslaním písomnej žiadosti na adresu Dodávateľa alebo na kontaktnú e-mailovú adresu uvedenú na faktúre a doručení najneskôr 5 pracovných dní pred stanovenou lehotou uvedenou v podmienkach príslušného PDS. Úprava dohodnutej rezervovanej kapacity sa stáva účinnou po jej písomnom odsúhlasení Dodávateľom.

Kvalita dodávanej elektriny a distribučných služieb nemusí byť dodržaná, ak:

- a) Odberateľ odoberá elektrinu s iným účinníkom ako je dohodnuté v tejto Zmluve;
- b) Odberateľ prekračuje hranice prípustného negatívneho spätného pôsobenia na sústavu (verejný rozvod elektriny) stanovené technickými predpismi;
- c) Odberateľ prekračuje maximálnu rezervovanú kapacitu;
- d) ide o stav núdze alebo sú vykonávané činnosti bezprostredne zamedzujúce jeho vzniku alebo ide o živelnú udalosť;
- e) vzniknú alebo sa odstraňujú havárie a poruchy na energetických zariadeniach;
- f) Odberateľ porušuje ustanovenia tejto Zmluvy, zákona o energetike, Prevádzkového poriadku PDS, Pravidiel trhu s elektrinou alebo iných všeobecne záväzných právnych predpisov, ktoré môžu mať vplyv na kvalitu dodávanej elektriny a distribučných služieb.

Odberateľ je podľa Zákona o energetike zodpovedný za riadny stav odberného zariadenia a za dodržiavanie predpisov na zaistenie bezpečnosti technických zariadení. Odberateľ sa zaväzuje dodržiavať všetky povinnosti Odberateľa podľa zákona o energetike, pravidiel trhu s elektrinou, Prevádzkového poriadku PDS a ostatných príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov.

Odberateľ je povinný riadiť sa zákonom č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o energetike“), Pravidlami trhu, Prevádzkovým poriadkom, Všeobecnými podmienkami, Technickými podmienkami distribučnej sústavy vypracovanými v súlade s vyhláškou Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky č. 271/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o rozsahu technických podmienok prístupu a pripojenia do sústavy a siete a pravidiel prevádzkovania sústavy a siete a dodržiavania podmienky pripojenia k distribučnej sústave. Odberateľ je povinný umožniť kontrolu ich dodržiavania PDS. Odberateľ sa zaväzuje v prípade stavu núdze postupovať podľa príslušných právnych predpisov – a to zákona o energetike a vyhlášky Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky č. 416/2012 Z.z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti o postupe pri uplatňovaní obmedzujúcich opatrení pri stave núdze a o opatreniach zameraných na odstránenie stavu núdze v elektroenergetike a podrobnosti o postupe pri vyhlasovaní krízovej situácie a jej úrovne, o vyhlasovaní obmedzujúcich opatrení v plynárenstve pre jednotlivé kategórie odberateľov plynu, o opatreniach zameraných na odstránenie krízovej situácie a o spôsobe určenia obmedzujúcich opatrení v plynárenstve a opatrení zameraných na odstránenie krízovej situácie v platnom znení.

- 1.2. Zmluva sa v článku **VI. Cena za dodávku elektriny a za Distribučné služby**, v odseku 6.1. dopĺňa o nové písmeno g) v tomto znení:

g) cena za dodávku elektriny na kalendárny rok 2016 (od 01.01.2016 do 31.12.2016) je dohodnutá vo výške **45,24 EUR bez DPH** za MWh elektriny. Pri dodržaní štvrtročných množstiev je dohodnutá cena vo výške **43,24 EUR bez DPH** za MWh elektriny.

Ceny za dodávku elektriny uvedené v tejto Zmluve neobsahujú spotrebnú daň z elektriny (ďalej len „SpD“) podľa zákona č. 609/2007 Z. z. o spotrebnej dani z elektriny, uhlia a zemného plynu a o zmene a doplnení zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v znení neskorších predpisov v platnom znení (ďalej len „zákon o spotrebnej dani z elektriny“) a daň z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“) podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o dani z pridanej hodnoty“).

- 1.3. V Zmluve sa v článku **IX. Záverečné ustanovenia** v odseku 9.1. druhá veta mení takto:  
Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to **do 31.12.2016**.

- 1.4. V Zmluve sa v článku **IX. Záverečné ustanovenia** v odseku 9.8. mení názov Prílohy č. 1 takto:  
Príloha č. 1: Objednávka odberu elektriny a rezervovanej kapacity na rok 2016.

## **II. Záverečné ustanovenia**

- 2.1. Ostatné ustanovenia Zmluvy a jej príloh, ktoré neboli dotknuté týmto Dodatkom, zostávajú v platnosti v nezmenenom znení a platia v plnom rozsahu.

- 2.2. Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť **od 1.1.2016.**
- 2.3. Dodatok bude zverejnený v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov v Centrálnom registri zmlúv.
- 2.4. Dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy. Neoddeliteľnou súčasťou tohto Dodatku je Príloha č. 1 Objednávka odberu elektriny a rezervovanej kapacity na rok 2016 (pre obdobie od 1.1.2016 do 31.12.2016).
- 2.5. Tento Dodatok je vyhotovený v (4) rovnopisoch, každý s platnosťou originálu. Každá zo zmluvných strán obdrží po dvoch rovnopisoch.
- 2.6. Zmluvné strany vyhlasujú, že si Dodatok pred jeho podpisom riadne prečítali, jeho ustanoveniam porozumeli, a že vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu a zaväzujú sa ho dobrovoľne plniť.

Za Dodávateľa: ZSE Energia, a. s.

Za Odberateľa: Štátna pokladnica

V Bratislave

\_\_\_\_\_ Miesto

\_\_\_\_\_ Dňa

V Bratislave

\_\_\_\_\_ Miesto

\_\_\_\_\_ Dňa

**Ing. Nikoleta Krecháčová**

Vedúci úseku korporátneho predaja

Ing. Imre Mészáros

Key Account manager

\_\_\_\_\_ Meno, priezvisko, funkcia

\_\_\_\_\_ Podpis

RNDr. Dušan Jurčák

riaditeľ Štátnej pokladnice

\_\_\_\_\_ Meno, priezvisko, funkcia

\_\_\_\_\_ Podpis